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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS 1 

ORIXIMINÁ – PROF. DR. DOMINGOS DINIZ, REALIZADA EM VINTE E SETE DE 2 

MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. No vigésimo sétimo dia do mês de março do 3 

ano de dois mil e vinte e quatro, as dezessete horas, na sala da diretoria do campus,  reuniu-4 

se sob a presidência da Diretora do campus, Dávia Marciana Talgatti, com a presença dos 5 

seguintes membros: o Prof. Vinícius José Giglio Fernandes, vice diretor do campus, o Prof. 6 

Clayton André Maia dos Santos, coordenador do curso de BSI, a Profa. Eldra Carvalho da 7 

Silva, coordenadora adjunta do curso de BCB, o Prof. Raimundo Martins de Araújo Júnior, 8 

representante docente do curso de BSI, prof. Renato da Silva Bandeira, representante 9 

docente do curso de BCB, Rogério de Araújo Miranda e João Raimundo Silva de Souza, 10 

representantes técnicos, Leandro Cunha Trindade, representantes discentes do curso de 11 

BCB e Neidiane Andrade Soares, representante discente do curso de BSI. 1. ABERTURA: 12 

A Senhora Presidente saúda a todos e agradece a presença. 2. APROVAÇÃO DE FALTAS 13 

JUSTIFICADAS. Sem faltas. 3. APROVAÇÃO DE ATA.  Sem Atas. 4. COMUNICAÇÕES: 14 

A Presidente dá boas vindas a profa. Marialina, vice coordenadora do curso de BSI. Ainda, 15 

ela informa sobre o estado de greve da universidade, e que o campus ainda não aderiu a 16 

greve, pois está aguardando as normativas do comando.  5. ORDEM DO DIA. 5.1.  17 

Aprovação do Acordo de Cooperação Técnica – ACT com a Prefeitura de Oriximiná. 18 

Interessado: Direção. A Presidente apresenta o ACT entre a Universidade Federal do 19 

Oeste do Pará com a Prefeitura Municipal de Oriximiná abrangendo todos os setores e 20 

secretárias. Ainda ela explica que o ACT é o instrumento formal utilizado por entes públicos 21 

para se estabelecer um vínculo cooperativo ou de parceria entre si, que tenham interesses 22 

e condições recíprocas ou equivalentes, de modo a realizar um propósito comum, voltado 23 

ao interesse público, onde as duas partes fornecem, cada uma, a sua parcela de 24 

conhecimento, equipamento, ou até mesmo uma equipe, para que seja alcançado o objetivo 25 

acordado. Ela explica que o referido acordo inclui Ensino, Pesquisa e Extensão. Decisão 26 

do Conselho: Depois dos esclarecimentos, a Presidente abre votação para a aprovação 27 

do Acordo de Cooperação Técnica entre a UFOPA e a Prefeitura Municipal de Oriximiná 28 

que foi aprovado por unanimidade por todos os presentes.  6. ENCERRAMENTO: Nada 29 

mais havendo a tratar, a Presidente encerrou, às dezessete horas e quinze minutos, a 30 

referida reunião, da, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela 31 
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Presidente do Conselho, por mim, Dilcriane dos Santos Batista, secretária, e demais 32 

presentes: 33 

Dávia Marciana Talgatti 34 
Vinícius José Giglio Fernandes  35 

Dilcriane dos Santos Batista  36 
Conselheiros Coordenadores de Cursos 37 
Eldra Carvalho da Silva  38 
Clayton André Maia dos Santos  39 
Conselheiros Representante Docentes 40 

Renato da Silva Bandeira  41 
Raimundo Martins de Araújo Júnior 42 
Conselheiros Representantes Técnicos 43 

Rogério de Araújo Miranda 44 
João Raimundo Silva de Souza 45 
Conselheiros Representantes Discentes 46 

Leandro Cunha da Trindade  47 
Neidiane Andrade Soares 48 

 

Oriximiná, 27 de março de 2024.
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